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E-Gitarren erwünscht: Der Kulturbahnhof rockt





                   Workshop für junge Rockmusiker











Der Kulturbahnhof Rotenburg veranstaltet am 03. September seinen 2. Workshop in diesem Jahr. Nachdem die letzten Lehrgänge den akustischen Instrumenten vorbehalten waren soll es auf Wunsch vieler Kursteilnehmer dieses Mal wieder laut werden im Kuba: E-Gitarristen, Bassisten und Schlagzeuger, aber natürlich auch Sänger/innen sind dazu herzlich eingeladen.


Geübt werden Stücke aus den Bereichen Rock - Popmusik und Blues.


Mitmachen können alle, die Vorkenntnisse an den genannten Instrumenten haben - Anfänger wie Fortgeschrittene. Neu in diesem Jahr ist die Möglichkeit der Mitgestaltung durch die Teilnehmer, d.h. es gibt eine "Wunschecke". Interessierte, die sich rechtzeitig anmelden können die Workshopinhalte mitbestimmen. Ob es sich um bestimmte Musikstücke handelt, die eingeprobt werden sollen oder auch um Themen wie Rhythmik, Musiktheorie und Arrangement. Die erfahrenen Dozenten des Kuba haben für alle Fragen die passenden Antworten.


Wie das Musik machen mit unterschiedlichen Instrunmenten in der Band funktioniert wird intensiv geübt und die Ergebnisse werden wie immer im Anschluss im kleinen Abschlusskonzert vorgestellt. 


Das bewährte Dozententeam besteht aus Pat Dalton (Gesang, Bass und Gitarre),  Jürgen Kolbe (Gitarre, Bass und Musiktheorie) und Jörg Meyer (Schlagzeug, Perkussion). 


Alle Interessierten können sich anmelden beim Verein Kulturbahnhof Rotenburg e.V. , Jürgen Kolbe, Moorstr. 8, 27356 Rotenburg, Telefon 04261/82859 oder per mail info@kubarow.de.


Anmeldeschluss für alle, die Inhalte mitgestalten wollen ist Montag, der 22. August, für alle anderen Montag, der 29.08.2016.
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